



## MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

### Academia de Studii Economice din București

Piața Romană nr.6, sector 1, București, cod 010374, România  
Telefon: +4021.319.19.00; +4021.319.19.01. Fax +4021.319.18.99  
www.ase.ro; rectorat@ase.ro

---

#### BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

##### NR. 5 / MAI 2014

1. În data de 5 mai, **un grup de studenți de la Universitatea Wirtschafts Universitat - WU-Viena, însoțiți de prof. dr. Arnold SCHUH, Director, Centrul de Competențe pentru Europa Centrală și de Est**, a vizitat universitatea noastră, a vizionat o prezentare a ofertei educaționale și a participat la un seminar de bune practici în domeniul afacerilor internaționale susținut de prof. Arnold Schuh și de prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector al ASE. Începând din acest an, universitatea noastră organizează proiecte de mobilitate internațională la universitatea vieneză WU, în cadrul programelor ERASMUS+, JOSEPH și CEEPUS. WU Viena a desemnat ASE a “Partner University of the Month June” ([https://www.wu.ac.at/io/en/partners/pu\\_month/june2014\\_bukarest](https://www.wu.ac.at/io/en/partners/pu_month/june2014_bukarest)), ca urmare a intensificării numărului de programe internaționale pe care le avem cu aceasta. Școala de vară de la Buvar se va organiza anul viitor în România, cu diplomă comună ASE și WU.
2. În data de 6 mai, **Gilles ANTOINE, Country Manager România al companiei L’Oreal Romania** a susținut o **conferință** în Aula Magna despre importanța strategică a marketingului pentru companie. La eveniment au fost prezenți și alți reprezentanți L’Oreal care au răspuns întrebărilor venite din partea studenților participanți.
3. În perioada 7-14 mai, s-a desfășurat evenimentul **Zilele Carierei**, organizat cu sprijinul BNR, Rompetrol și Raiffeisen Bank. Studenții ASE au avut oportunitatea de a afla lucruri esențiale despre statutul profesional și programele de internship derulate de companiile partenere în acest proiect.

4. În urma participării active a Editurii universității noastre la **Târgul de carte Gaudeamus Oradea 2014**, ASE a obținut, în data de 11 mai, **Premiul "Educația"**. Mii de mulțumiri și felicitări tuturor celor care au contribuit la acest succes!

5. În datele de 13.05 și 20.05, au avut loc ședințe cu decanii facultăților și directorii de departamente privind descentralizarea financiară și taxele la programele de studii universitare de licență și masterat. În cadrul acestora, domnul prorector, prof. univ. dr. Robert Aurelian Șova a prezentat analiza comparativă dintre situația financiară simulată cu SIMUR și situația financiară realizată până în martie 2014.

Pe baza propunerilor făcute în cadrul acestor întâlniri au rezultat următoarele:

- resursele financiare se vor gestiona la nivel instituțional;
- cheltuielile aferente infrastructurii, serviciilor suport și personalului didactic auxiliar și nedidactic se vor acoperi din regia ASE estimată la 30%. Valoarea va putea fi ajustată după realizarea simulărilor pentru anul universitar 2014-2015;
- facultățile care vor avea excedent bugetar vor beneficia de un fond de stimulare a performanței, stabilit ca procent din încasări. Acesta va fi repartizat pe două direcții:
  - pentru îmbunătățirea procesului educațional;
  - pentru motivarea cadrelor didactice care au activități de predare la programele de studii.

Politica de promovare în cadrul departamentelor se va stabili în funcție de sustenabilitatea financiară a acestora.

6. În ziua de 15 mai, cu ocazia conferinței **The 13th International Conference on Informatics in Economy (IE2014)**, organizată de Departamentul de Informatică și Cibernetică Economică, a avut loc și festivitatea decernării titlului de **Doctor Honoris Causa domnului academician Florin Gheorghe FILIP, vicepreședintele Academiei Române**, pentru merite deosebite în dezvoltarea științei calculatoarelor în general, a informaticii economice în special și pentru colaborarea deosebită cu Departamentul de Informatică și Cibernetică Economică.

7. În data de 21 mai, doamna Safra CATZ, președinte și director financiar al companiei Oracle, a participat la evenimentul Oracle Academy, organizat în Aula Magna a ASE. Cu acest prilej, pentru merite deosebite în dezvoltarea economică și a învățământului superior din România, ASE i-a decernat Diploma Virgil Madgearu cu Medalie de Aur. În cadrul evenimentului, la care au participat cadre didactice și studenți ai universității noastre, laureați ai Oracle Academy, doamna Safra Catz a vorbit de prezența Oracle în peisajul economic românesc și despre intenția companiei de a-și extinde activitatea și de a continua investițiile în România. Cu acest prilej, doamna Safra Catz a premiat elevii și studenții câștigători ai concursului Oracle Academy.
  
8. În data de 27 mai, a avut loc Conferința semestrială a studenților, la care a participat și conducerea universității. Principalele aspecte prezentate de studenți au fost: conexiunea defectuasă la internet existentă în cămine, modul de repartizare a studenților la disciplinele opționale, introducerea disciplinelor pentru crearea competențelor în elaborarea unei lucrări științifice (lucrări de licență / disertație), programarea activităților didactice aferente programelor de masterat de cercetare după orele 18<sup>00</sup>, montarea unor automate de fructe în holurile instituției, analiza cuantumului taxelor de școlarizare și de reexaminare, consultarea reprezentanților studenților privind planificarea examenelor, virarea cu întârziere a burselor și a contravalorii abonamentelor RATB. Toate aspectele semnalate vor fi rezolvate până la începutul anului universitar următor.
  
9. În ziua de 27 mai, Muzeul ASE și Facultatea de Marketing au organizat simpozionul **“Carol I - o viață în slujba României”**, o dezbatere privind activitatea Regelui Carol I, urmată de vernisajul expoziției de fotografie dedicată Regelui Carol I și lansarea lucrării lui Gheorghe Tașcă, *Domnia Regelui Carol I. Organizarea economică (conferință ținută la 14 decembrie 1940)*. Evenimentul a fost susținut de prezența unor distinși istorici și de momente artistice, prezentate de cunoscuți actori.
  
10. În data de 29 mai, a avut loc o **dezbatere privind participarea ASE la U-Multirank**, la care au fost prezenți membrii CA, directorii de departamente, prodecanii care s-au ocupat de aceasta evaluare, direcțiile implicate și studenți. Discuțiile au fost canalizate pe următoarele aspecte: rezultatele participării ASE la U-Multirank; folosirea platformei interactive a U-Multirank; prezentarea punctelor forte și slabe ale ASE și

ale facultăților; identificarea unor posibile direcții de acțiune; valorificarea rezultatelor pozitive în mesajele de promovare pentru admiterea la licență și masterat. Din analiza rezultatelor a reieșit că ASE își consolidează poziția de lider în domeniul învățământului superior economic din România, iar la nivel internațional, pe anumite criterii, ne situăm pe poziții favorabile. Aceste rezultate vor fi promovate în materialele noastre publicitare (site web, reviste, broșuri, radio, TV), atât în oferta educațională cât și cu ocazia viitoarelor evenimente organizate de ASE.

11. În data de 29 mai, Departamentul de Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri din cadrul Facultății de Relații Economice Internaționale a organizat evenimentul: **Endtimes?: Crises and Turmoil at the New York Times**, avându-l ca invitat de onoare **pe prof. Daniel R. Schwarz (Cornell University)**, care a ținut o prelegere despre unele evenimente istorice semnificative, relatate de New York Times și despre viitorul presei scrise.

12. În data de 29 mai, ASE a organizat conferința de lansare a proiectului **„Calitate și performanță în programele de masterat prin integrarea competențelor de comunicare în afaceri și sustenabilitate în societatea bazată pe cunoaștere”**, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 și dezvoltat în parteneriat cu Universita' degli Studi di Perugia. Proiectul urmărește îmbunătățirea capacității celor două universități de a furniza programe de masterat care contribuie la asimilarea unor competențe superioare relevante pentru cerințele dinamice ale pieței muncii și de a extinde oportunitățile de învățare prin creșterea calității ofertei educaționale.

**Cele mai importante Hotărâri ale CA, adoptate în ședința ordinară din 28 mai, au fost:**  
**HCA nr. 53/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de acordare a diplomei „Meritul universitar cu medalie de aur – Virgil Madgearu” Universității din București cu ocazia împlinirii a 150 ani;

**HCA nr. 54/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de acordare a diplomei „Meritul universitar cu medalie de aur – Virgil Madgearu” pentru Universității Naționale de Arte din București cu ocazia împlinirii a 150 ani;

**HCA nr. 55/28.05.2014** cu privire la aprobarea descentralizării financiare;

**HCA nr. 56/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de ajustare a taxei anuale de școlarizare pentru programele de studii universitare de masterat, începând cu anul I, an universitar 2014-2015;

**HCA nr. 58/28.05.2014** cu privire la aprobarea Metodologiei privind cazarea studenților în cămine pe perioada vacanței de vară a anului universitar 2013-2014;

**HCA nr. 59/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de înființare a Facultății "Bucharest Business School";

**HCA nr. 60/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a planurilor de învățământ pentru programele de studii universitare de licență și masterat;

**HCA nr. 61/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de inițiere a procedurii de reacreditare a Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic;

**HCA nr. 62/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de modificare a Regulamentului privind activitatea didactică pentru studiile universitare de licență;

**HCA nr. 63/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de modificare a Regulamentului privind activitatea didactică pentru studiile universitare de masterat;

**HCA nr. 64/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de modificare a Metodologiei privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat;

**HCA nr. 65/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de modificare a Regulamentului privind organizarea, desfășurarea și finalizarea programelor postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă;

**HCA nr. 66/28.05.2014** cu privire la aprobarea comisiilor pentru finalizarea studiilor universitare la programele de licență și masterat;

**HCA nr. 67/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a ofertei educaționale pentru programele de studii universitare de licență și masterat, anul universitar 2014-2015;

**HCA nr. 68/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a graficului activităților pentru anul universitar 2014-2015, la programele de studii universitare de licență la forma de învățământ la distanță;

**HCA nr. 69/28.05.2014** cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a graficului activităților pentru anul universitar 2014-2015, la programele de studii

*universitare de licență, organizate la formele de învățământ cu frecvență și cu frecvență redusă;*

**HCA nr. 70/28.05.2014** *cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a graficului activităților pentru anul universitar 2014-2015, la programele de studii universitare de masterat;*

**HCA nr. 71/28.05.2014** *cu privire la aprobarea comisiilor de admitere de la nivelul facultăților, precum și comisiile centrale de admitere la programele de studii universitare de licență, masterat și doctorat 2014-2015;*

**HCA nr. 72/28.05.2014** *cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de modificare a structurii organizatorice a serviciilor tehnico-administrative din cadrul ASE;*

**HCA nr. 73/28.05.2014** *cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de modificare a Regulamentului de organizare și funcționare al ASE;*

**HCA nr. 74/28.05.2014** *cu privire la aprobarea posturilor vacante sau temporar vacante pentru personalul didactic auxiliar și nedidactic;*

**HCA nr. 75/28.05.2014** *cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de acordare a Titlului academic de „Doctor Honoris Causa” profesorului Francis le Biham;*

**HCA nr. 76/28.05.2014** *cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii referitoare la decalarea calendarului de susținere a examenului de disertație pentru programul de studii universitare de masterat Finanțe și Bănci -DOFIN ;*

**HCA nr. 78/28.05.2014** *cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a unor noi cursuri postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă;*

**HCA nr. 80/28.05.2014** *cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a comisiei de disciplină pentru analizarea memoriului înaintat de doamna Bădin Mihaela;*

***Prof. univ. dr. Pavel NĂSTASE***

***Președintele Consiliului de Administrație al ASE***